

5 июня в пришкольном лагере прошли первые «Богатырские игры»

Это мероприятие стало настоящим событием, которое позволило участникам не только весело провести время, но и проявить свою силу, ловкость и командный дух.

Ребята попробовали свои силы в разнообразных спортивных заданиях и эстафетах, проверили свою выносливость и координацию.

Игры включали в себя бег, прыжки, метание снарядов и другие активности, требующие физической подготовки. А как замечательно было побегать на свежем воздухе!

